Règlement intérieur de l’école de la Forêt
1. Inscriptions

Elles se font par le maire de la commune qui délivre un certificat d’inscription.

Le directeur de l’école prononce l’admission sur présentation de ce certificat, d’une photocopie du livret de famille, d’une photocopie des pages du carnet de santé relatives aux vaccinations.

En cas de changement d’école, un certificat de radiation émanant de l’école d’origine doit être obligatoirement présenté.
Les enfants sont inscrits sur un registre informatique de l’Education Nationale et possède un INE (identifiant national élève) : base élève.
2. Fréquentation et obligation scolaire

La fréquentation de l’école est obligatoire. Les parents doivent signaler toute absence ou retard de leur enfant et en faire connaître le motif par écrit. Les absences sont consignées dans un registre tenu par l’enseignant (un certificat est exigible pour les maladies contagieuses) et mis à disposition de l’Inspecteur.
Les élèves dont l’assiduité est irrégulière (4 demi-journées par mois sans motif légitime ni excuses valables) seront signalés à l’Inspecteur Académique. Des autorisations d’absence peuvent être accordées à la demande écrite des parents (rendez-vous chez le médecin,…)
Les enfants en retard pourront trouver un portail fermé. En cas de retard répété et de mise en garde, nous avons l’autorisation de refuser l’enfant et l’inspecteur sera averti.
3. Les horaires

Lundi, jeudi,: 8h30/11h30 - 13h30/16h30 

Mardi, vendredi : 8h30-11h30/13h30-15h00
Mercredi : 9h00/12h00 
Accueil des enfants 10 minutes avant l’entrée
Fermeture du portail à 8h35 et 13h35.

.
Les horaires d’activités pédagogiques complémentaires: 12h50 à 13h20 mardi/vendredi
4. Vie scolaire

Par devoir de neutralité, tout signe ou tenue religieux sont interdits.
Une tenue et une coiffure correctes sont demandées.
Tout jeu apporté pourra être confisqué par un enseignant sans pour autant être considéré comme du vol.

Le manquement au règlement intérieur, toute atteinte à l’intégrité physique ou morale des élèves ou des maîtres peuvent donner lieu à des réprimandes ou des punitions qui seront le cas échéant portées à la connaissance des familles.
Tout enfant absent sera susceptible de rattraper son  retard sur le temps scolaire.

Il est permis d’isoler de ses camarades, momentanément et sous surveillance, un enfant difficile ou dont le comportement peut être dangereux pour lui-même ou pour les autres. 
Nous rappelons que les devoirs font partie de la vie scolaire. Tout élève a donc l’obligation d’apprendre ses leçons.
Les enfants absents doivent être excusés : appel téléphonique ou mot écrit dans le cahier de liaison.
Dans le cas de difficultés particulièrement graves affectant le comportement de l’élève dans son milieu scolaire, sa situation sera soumise à l’examen de l’équipe éducative (enseignants, médecin scolaire, psychologue scolaire, maître E, IEN,…)
5. Hygiène
Il est interdit de fumer dans les locaux scolaires et lieux non couverts

Les parents doivent veiller à ce que les enfants se présentent à l’école en parfait état de propreté et exempts de possibilités de contagion.
Surveillez régulièrement la chevelure de votre enfant pour prévenir des poux, fréquents dans les établissements scolaires, et prévenez l’enseignante. 
Des médicaments pourront être donnés à l’enfant uniquement si l’ordonnance est fournie. L’enfant n’est pas autorisé à posséder des médicaments sur lui (même les pastilles pour la gorge).
Les enfants porteurs de maladies chroniques (asthme, allergie alimentaire,…) qui doivent recevoir des médicaments sur le temps scolaire seront invités à créer un PAI (projet d’accueil individualisé)
6.  Sécurité
L’accès des locaux scolaires aux personnes étrangères est soumis à l’autorisation du directeur. Les parents et membres de la famille devront rester derrière le portail.
Tout enfant blessé ou souffrant même légèrement doit prévenir immédiatement l’une des maîtresses, au besoin, ses camarades le feront pour lui.
Les jeux dangereux sont interdits : saute-moutons, train fou, courir dans l’élastique, jeu du foulard, bagarre, s’attraper par l’écharpe ou la capuche, crier dans les oreilles, colin-maillard,…Toute infraction sera sanctionnée.

La zone forêt (terrain séparant la cantine de l’école) est interdite. 

La pelouse sera interdite selon l’état boueux. Si votre enfant rentre sale c’est qu’il a enfreint cette règle.

En cas d’intempérie, l’accueil des enfants et les récréations se feront dans la classe en respectant les lieux.

Les enfants seront emmenés en rang à 11h30 jusqu’à la cantine.
Les enfants de moins de 6 ans seront remis directement aux parents (présents et visibles en haut de l’escalier) ou par toute personne désignée par eux par écrit.

L’exclusion temporaire d’un enfant (une semaine maximum) peut être prononcée par le directeur.

Le dialogue parents-enseignants doit se faire dans le respect mutuel.
Pour rencontrer l’enseignante ou la directrice, nous vous demandons de prendre rendez-vous par l’intermédiaire du cahier de liaison.

En cas de blessure, l’enseignante préconise les premiers soins. En cas de gravité, nous nous chargeons de prévenir les parents ainsi que les pompiers si besoin en est.

J’ai pris connaissance du règlement et je m’engage à le respecter.

Signatures :

Père


mère




enfant
